



ΣΠΟΛΜΗΚ

Απρίλιος 2018

ενημερωτικό δελτίο

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- FIDIC MODULE 3
- ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ FIDIC ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
- 18ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
- ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
- ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΦΡΕΤΕΡΙΚ
- ΔΙΑΛΕΞΗ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ (C.A.R) ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ (E.L)
- ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ CYS EN 206
- «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΣΚΑΛΩΣΙΩΝ»
- «THE ROLE OF MISCROSILICA IN SUSTAINABLE CONCRETE»



FIDIC Module 3: A practical in-depth Guide to Dispute Adjudication Boards under the FIDIC 1999 Contracts



Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, σε μια προσπάθεια διεύρυνσης των γνώσεων των κυπρίων επαγγελματιών στον κατασκευαστικό κλάδο και ανάπτυξης νέων δεξιοτήτων, σε συνεργασία με τον οργανισμό FIDIC, διοργάνωσε το πιο πάνω διήμερο σεμινάριο υψηλού επιπέδου FIDIC Module 3, στις 25 και 26 Απριλίου 2018, στο Εκπαιδευτικό Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ. Εκπαιδευτές του σεμιναρίου ήταν ο κ. Edward Corbett και ο κ. Richard Arruñh.

ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΤΕΚ, ΣΠΟΛΜΗΚ ΚΑΙ CIARB με θέμα «Εναλλακτικές Μέθοδοι Επίλυσης Διαφορών στα Συμβόλαια FIDIC και Κυπριακή Προοπτική»

Το ΕΤΕΚ, το CIARB και ο ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργάνωσαν το συνέδριο «Εναλλακτικές Μέθοδοι Επίλυσης διαφορών στα Συμβόλαια FIDIC και Κυπριακή Προοπτική», την Τρίτη, 24 Απριλίου 2018, στη Δημοσιογραφική Εστία και τελούσε υπό την αιγίδα του Γενικού Εισαγγελέα της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Κώστα Κληρίδη.

Ομιλητές ήταν ο κ. Edward Corbett, ο Γενικός Ελεγκτής της Δημοκρατίας Δρ. Οδυσσέας Μιχαηλίδης και άλλοι εκλεκτοί ομιλητές.

Οι σημειώσεις του σεμιναρίου βρίσκονται αναρτημένες στον ακόλουθο σύνδεσμο:

[Σημειώσεις](#)



Επερχόμενες Εκδηλώσεις

«ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ CYS EN 206»

Το Εκπαιδευτικό Κέντρο του ΣΠΟΛΜΗΚ διοργανώνει το εγκεκριμένο από την ΑνΑΔ πιο πάνω Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα την Τετάρτη 30 Μαΐου, 2018 και ώρα: 09:00 – 17:30. Εκπαιδευτής είναι ο Δρ. Φλώρος Παντελής. Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ – Οδός Κερβέρου 8, 1016, στην εντός των τειχών Λευκωσία.

Με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος οι συμμετέχοντες θα μπορούν:

- Να διαμορφώσουν μια πλήρη εικόνα για την προδιαγραφή, την παραγωγή και τη συμμόρφωση του νωπού σκυροδέματος
- Να κατανοήσουν τις βασικές αρχές τεχνολογίας σκυροδέματος και τους παράγοντες που επηρεάζουν την ποιότητα του σκυροδέματος και την ανθεκτικότητά του στο χρόνο
- Να ενημερωθούν για τις απαιτήσεις του προτύπου σχετικά με τον έλεγχο παραγωγής και τον εξοπλισμό των εργοστασίων έτοιμου σκυροδέματος.

Περισσότερες πληροφορίες και τα έντυπα συμμετοχής, μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΑ

«ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΙΚΡΙΩΜΑΤΩΝ»

Το Εκπαιδευτικό Κέντρο του ΣΠΟΛΜΗΚ στο πλαίσιο της παροχής προγραμμάτων κατάρτισης στα θέματα ασφάλειας και υγείας για σκοπούς συμμόρφωσης με τις πρόνοιες της σχετικής νομοθεσίας και συνεισφοράς στη βελτίωση των επιπέδων ασφάλειας και υγείας στα εργοτάξια για την μείωση των ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών διοργανώνει Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για την Ασφαλή Επιθεώρηση των Ικριωμάτων. Το Πρόγραμμα είναι μονοήμερο και θα πραγματοποιηθεί δύο φορές, την Τετάρτη 13 και το Σάββατο 16 Ιουνίου, 2018 και ώρα: 08:00 – 17:00 στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ – Οδός Κερβέρου 8, 1016 στην εντός των τειχών Λευκωσία. Εκπαιδευτής είναι ο κ. Ανδρέας Πολυδώρου, ιδιοκτήτης της εταιρίας Scaffolding Solutions. Ο κ. Πολυδώρου είναι Πιστοποιημένος εκπαιδευτής από το CΙΤΒ (Construction Industry Board) του Ηνωμένου Βασιλείου.

Περισσότερες πληροφορίες για το κόστος και την δήλωση συμμετοχής καθώς και το λεπτομερές Πρόγραμμα θα ανακοινωθούν εντός των επόμενων ημερών.

18ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΚΑΙ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Πραγματοποιήθηκε στις 29-31 Μαρτίου 2018, το πιο πάνω συνέδριο, στο Ίδρυμα Ευγενίδου, με διοργανωτές το Τ.Ε.Ε (Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος), το Ε.Τ.Σ. (Ελληνικό Τμήμα Σκυροδέματος), το Ε.Μ.Π. (Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο) και το Ε.Τ.Ε.Κ. (Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου).

Το συνέδριο απευθύνόταν στον Τεχνικό Κόσμο, στη Βιομηχανία, στις εταιρείες μελετών, κατασκευών και εφαρμογών, στο Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, σε Δημόσιους Φορείς, όπως έρευνας και καινοτομίας όσον αφορά στην τεχνολογία του σκυροδέματος, στο σχεδιασμό, στη μελέτη και στην κατασκευή έργων από σκυρόδεμα.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Αντρέας Θεοδότου, ο οποίος είναι και μέλος του Γενικού Συμβουλίου του ΕΤΕΚ, προέδρευσε κατά την διάρκεια της συνεδρίας με θέμα «Ανάλυση / αποτίμηση συμπεριφοράς υλικών/ κατασκευών από σκυρόδεμα». Επίσης κατά την διάρκεια των εργασιών του Συνεδρίου στις διαλέξεις « Περιβάλλον και κατασκευές από σκυρόδεμα – επιπτώσεις του περιβάλλοντος στα υλικά και τις κατασκευές από σκυρόδεμα» και « Έρευνα και Καινοτομία



στα ειδικά σκυροδέματα» προέδρυσαν ο Κυριάκος Τσιουπανής, Β' Αντιπρόεδρος ΣΠΟΛΜΗΚ και ο Γιάννος Πουμπουρής, Γενικός Γραμματέας ΣΠΟΛΜΗΚ.

Στα πλαίσια των εργασιών του Συνεδρίου δόθηκε η ευκαιρία στους συμμετέχοντες να ενημερωθούν, να συζητήσουν και να ανταλλάξουν απόψεις σχετικά με την τεχνολογία σκυροδέματος, να παρακολουθήσουν ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις- ομιλίες από ακαδημαϊκούς και άλλους ειδικούς στο χώρο,

συνδυάζοντας την ακαδημαϊκή γνώση με τις εμπειρίες από τους μηχανικούς από όλους τους χώρους εργασίας (μελετητικά γραφεία, εργοτάξια, εργοστάσια παραγωγής σκυροδέματος, κ.α.). Η ευκαιρία που δόθηκε στους μηχανικούς για αυτή την αμφίδρομη σχέση αποτελεί και την κύρια ανάγκη διεξαγωγής του Συνεδρίου.

Κατά την διάρκεια των εργασιών πραγματοποιήθηκε τεχνική επίσκεψη στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρου Νιάρχου.



«THE ROLE OF MISCROSILICA IN SUSTAINABLE CONCRETE»

Το Πανεπιστήμιο Frederick διοργανώνει την πιο πάνω παρουσίαση την Τετάρτη, 2 Μαΐου 2018 και ώρα 18:00, στη Λευκωσία. Εισηγητής είναι ο κ. Robert Lewis.

ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λεμεσού του ΣΠΟΛΜΗΚ, εκπροσώπησε το Σύλλογό μας στην πιο πάνω έκθεση την Πέμπτη 19 Απριλίου, 2018, στο κτήριο 'Τάσος Παπαδόπουλος', στη Λεμεσό.

Η εκδήλωση απευθυνόταν στους προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές όλων των προγραμμάτων σπουδών του Πανεπιστημίου, τους απόφοιτους και γενικότερα σε νέους επιστήμονες με επαγγελματικές αναζητήσεις και φιλοδοξίες.

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης πραγματοποιήθηκαν εξειδικευμένα σεμινάρια ανάπτυξης δεξιοτήτων, εργαστήρια ετοιμασίας βιογραφικού και προετοιμασίας συνέντευξης πρόσληψης και άλλων συναφών θεμάτων.



ΔΙΑΛΕΞΗ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ (C.A.R) ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ (E.L)

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας-Κερύνειας, διοργάνωσε την πιο πάνω διάλεξη, την Τετάρτη 18 Απριλίου 2018, στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη Λευκωσία. Εισηγητές ήταν ο κ. Γιαννάκης Πουλής, Διευθυντής Γενικού Κλάδου της Prime Insurance και ο κ. Κώστας Μαραγκός Project Safety Coordinator. Χορηγός της εκδήλωσης ήταν η εταιρία Prime Insurance.

ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΦΡΕΤΕΡΙΚ

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας-Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, εκπροσώπησε το Σύλλογό μας στην πιο πάνω έκθεση την Τρίτη 24 Απριλίου, 2018, στο Πανεπιστήμιο Φρέτερικ, στη Λευκωσία.

Επιτροπή Ενημερωτικού Δελτίου

Ανδρέας Κωνσταντινίδης

Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα

Πανίκος Φλουρής

Σύνταξη – Επιμέλεια:

Άννα-Μαρία Πιπερίδου

Το Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, παρέχει πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμιά περίπτωση δεν αποσκοπείται η αντικατάσταση επαγγελματικής συμβουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα θέματα.

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται, εναπόκειται στην κρίση της αρμόδιας Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελτίου.